



# ruTim



SEPTEMBER 2024  
№ 1(60)

## ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

ЗНАКОМИМСЯ С ПЕРВОКЛАССНИКАМИ, УЗНАЁМ  
КАК ОТДОХНУЛИ УЧИТЕЛЯ, ПРОВОДИМ СОЦОПРОС  
И НЕМНОГО ЗАГЛЯДЫВАЕМ В БУДУЩЕЕ

## ПРИВЕТ ОТ РЕДАКТОРА

Всем привет!

В начале учебного года всегда хочется чего-то нового. Поэтому и ваш любимый медиацентр решил немножко преобразиться. Первой с изменениями столкнулась газета «RUFIN NEWS», она превратилась в журнал «Rufin». На его страницах будет меньше новостей и больше вас самих. Мы будем общаться с интересными людьми школы. Обсуждать проблемы. А главное — делать журнал вместе. Если вам есть о чём сказать, то здесь вы можете это сделать — вы будете услышаны.

А новости никуда не исчезнут. Их мы смело оставляем нашим коллегам из «Телевестии22».

Пишите отзывы о нашем журнале в соцсетях медиацентра.

Приятного прочтения!

М.Смирнов (22 каб.)

# ХОЧУ ЛИ Я В ШКОЛУ?

Для кого-то к счастью, для кого-то к сожалению, наступило первое сентября, а значит уже пора идти в школу. Я решила провести опрос среди одноклассников, чтобы узнать, как они относятся к началу учебного года.

В опросе приняло участие 18 человек.

Шестеро из них рады идти в школу. Они испытывают любопытство и желание получить знания.

Восемь человек ответили, что их не радует начало учебного года. Среди причин их недовольства чаще всего встречались такие варианты ответа как ранний подъем, большое количество уроков, тяжелые рюкзаки и недосып.

Остальные четверо опрошенных решили придерживаться нейтральной позиции. Среди них есть те, кто испытывает желание увидеть своих друзей,



но не очень хочет учиться, а кто-то просто уже привык считает поход в школу обыденностью.

Результат опроса показал, что большинство ребят воспринимают начало учебного года без энтузиазма и придерживаются отрицательной или ней-

тральной позиции. Все же радует то, что есть и те, кто настроен позитивно и готов как можно скорее начать обучение. Что же касается лично меня? Я надеюсь, что число тех, кто хочетходить в школу со временем возрастёт. На мой взгляд, этому может способствовать уменьшение количества уроков, упрощение школьной формы и перенос начала учебного дня на более позднее время.

Аня Васильева, 6Б

## СЛОВО ПЕРВОКЛАССНИКА

В начале учебного года я часто вспоминаю о том, как была первоклашкой: шла с букетом цветов, мечтала получить побольше хороших отметок, завести новых друзей и познакомиться с классным руководителем. Поэтому я задумалась: как нынешние первоклассники встретили День Знаний? И как они ощущают себя, впервые оказавшись за школьной партой? Я решила лично обратиться к ним с этими вопросами.

Мне пришлось постараться, чтобы поймать первого мальчишку. Он был озорным и поначалу убегал от меня, но потом согласился поболтать. Отвечал кратко, так как всё время торопился — боялся упустить весёлую перемену.

**Как прошёл твой День Знаний?**

- Хорошо. Всё было очень интересно и захватывающе.

**Что больше всего тебе нравится в школе?**

- Мне много чего нравится в школе, но больше всего люблю перемены. Я играю и веселюсь.

**Какой твой любимый предмет в школе?**

- Мой любимый предмет окружающий мир. Я люблю природу.

Китов Никита, 1А

**Волновался ли ты когда пошёл в школу?**

- Нет, мне было очень интересно, что меня там ждёт.

Вторая девочка, сама захотела дать интервью, поэтому обрадовалась, когда я начала задавать ей вопросы. Она старательно рассказывала о школе и её любимых предметах.

**Какое первое впечатление на тебя произвели твои одноклассники?**

- Очень понравились! Они все очень хорошие и дружные. Я встретила свою знакомую из садика. Я очень удивилась, увидев ее в моём классе.



**Что тебе больше всего нравится делать в школе?**

Больше всего в школе мне нравится учиться. И мой самый любимый предмет физкультура, потому что там мы бегаем, прыгаем и играем.

Я уже собралась уходить, но увидела ещё одного мальчика (на этот раз милого и спокойного), и решила напоследок поговорить с ним.

**Чем ты больше всего любишь заниматься в школе?**

- Больше всего в школе я люблю рисовать на переменах

**Как прошёл твой День Знаний?**

- Хорошо. Мне всё понравилось.

**Какое первое впечатление на тебя произвела твоя учительница?**

- Она добрая и хорошая. Иногда бывает строгой, но она всё равно мне нравится.

Когда я уходила с территории начальных классов, я ещё раз взглянула на маленькие парты и стульчики, которые когда-то казались мне большими, на милые лица озорных ребят и снова окунулась в теплые воспоминания. Я любила учиться и в начальной школеказалось, что у меня получается всё. Никогда не забуду, как мама помогала делать мне домашнее задание, сидеть за прописям и клеить поделки за ночь до занятий. Наверное, через это проходят все.



Костя Семёкин, 1Б

Меня покорили наши первоклассники своим простым взглядом на мир и искренним интересом к окружающей среде: к людям, к учебе, к знаниям. Им ещё многому предстоит научиться, но и нам есть, чему поучиться у них. А именно: непосредственности, любопытству, пытливости и немного наивности.. Не знаю, получится ли это сделать у нас, но младшему поколению я желаю сохранять эти черты как можно дольше.

Ксения Золотова, 7А

Виолетта Емелина, 1А

**С чего начинается новый учебный год? С празднования Дня Знаний, с пышных букетов и, конечно же, с сочинения на тему: «Как я провел лето». Но в этот раз ученики опередили учителей и сами дали им задание рассказать о своем летнем отдыхе.**

**Ермакова Галина Иосифовна  
(учитель географии)**

Я провела своё лето замечательно. Я посетила Италию, столицу Казахстана Астану, основную часть провела в городе Алматы и на озере Балқаш. Мне очень понравилось, потому что, во-первых, это встреча с моими одноклассницами. Все мы дружим с 5-го класса. Нас разделяют расстояния: я живу в Санкт-Петербурге, одна подруга в Биробиджане, другая в Сургуте, а третья живет в Алматы.



**Волненко Григорий Анатольевич  
(учитель русского языка и литературы)**

Этим летом у меня были очень интересные встречи в Москве. Меня пригласили участвовать в торжественном мероприятии — церемонии вручения премии фонда «Жить вместе». Это общественный фонд, где собирают средства и потом награждают премиями людей, которые что-то необычное и новое возрождают в нашей стране. Это может быть связано с промыслами народными некими, которые были раньше, а позже они были утрачены, скажем, в XX веке, когда было очень много потерь в нашей культуре. Лето моё было очень запоминающимся и прошло с пользой.



**Михайлов  
Сергей Викторович  
(учитель обществознания, истории, ОДНКР)**

Неделю я провел в городе Сортавала. Это очень красивый город в республике Карелия. Потом я был месяц в Челябинске, наслаждался красотами Урала Южного, а затем ещё месяц потратил в деревне на огородах. У меня летом всё стандартно: Челябинск, Чувашия.



**Гурвиц  
Людмила Витальевна  
(учитель технологии)**

Свое лето я провела в путешествии. Я была в Псковской области, отдохнула на Белом море на острове, который находится прямо в середине самого моря под названием «Кий-остров». На нем мы делали куклы, я привезла целую коллекцию опять!

# **КАК Я ПРОВЕЛ ЛЕТО (ВЕРСИЯ УЧИТЕЛЕЙ)**

**Стась Любовь Михайловна  
(учитель химии и биологии)**

Летом я отдыхала в Грузии. Мне очень понравилось. Красивая страна, имеющая ослепительно-прекрасные пейзажи, красивые виды, замечательные и потрясающие горы. Горы — это очень масштабно, на них можно смотреть бесконечно. Там очень интересные люди, гостеприимные, вкусная грузинская кухня. Помимо всего этого, удалось встретиться с друзьями, которых очень давно не видела.



**Смирнова Елена Викторовна  
(учитель французского языка)**

Моё лето прошло просто замечательно! Во-первых у меня родилась 3-ья внучка — это главное событие лета. Большую часть лета я провела на даче, там у меня очень большой сад с цветами. Ко мне и друзья приезжали, всё как обычно. Помимо этого, я ездила в короткое путешествие в Казань на несколько дней, потом в Петрозаводск. Всё мне очень понравилось.



**Пыстогова Наталья Анатольевна  
(педагог-психолог)**

Вообще, лето — это такая долгожданная пора, это отпуск, спокойствие и времяпровождение, такого «ничегонеделания». Для меня лето имеет особое значение. Я всегда стараюсь уехать из города. В этом году я ездила в Брест-город в Беларусь. Брест — это сам по себе спокойный город. Что я там делала? Я купалась каждый день на речке, песочек хороший. Конечно же посещение Брестской крепости — это обязательно. Хоть каждый год туда ездим, но не надоедает вообще никогда. Если честно, летом я устала отдохнуть, очень хотелось на работу.



# УЧИТЕЛЬСКИЙ ГОРОСКОП

София Анохина  
9 "А" класс

**Близится замечательный праздник — День Учителя!** Мы решили сделать осенний учительский гороскоп. Ведь даже самым умным из нас бывает интересно приоткрыть завесу тайн и узнать, что ждет их в будущем!

## Овен

В эти дни ваша энергия зашкаливает! Ученики будут внимательно слушать ваш урок, надеясь, что вы не спросите домашнее задание! Но все мы знаем, что вы о нем не забыли...

## Лев

Во время урока найдется место для шутки, которую вы так хотели рассказать, так еще и к этому попадется удачный момент! А двойку лучше пока поставьте карандашом, ученики обязательно исправят!

## Стрелец

Оптимизм, шутки, смех и контрольная в конце урока! Прекрасно, не правда ли? Хотя... Пожалейте себя. Придется много проверять, лучше ограничимся оптимизмом, шутками и смехом

## Телец

Вас то и дело будут доставать глупыми вопросами, но это не беда, вы знаете, как действовать и будете спокойны. Попросите ответить на свои вопросы их самих!

## Водолей

Создайте интересную презентацию с мемами и шутками, а потом попросите рассказать, что же ученики запомнили. А если расскажут только шутки, то это не рабочая схема...

## Козерог

Не стоит пересаживать «Камчатку» на передние парты. Просто в конце кабинета звукоизоляция хорошая. Не рискуйте, лучше попробуйте разнообразить урок различными интерактивами!

## Близнецы

Все мы знаем, что ваши уроки никто не хочет прогуливать, из-за того, что вы рассказываете все интересно и по делу!

## Дева

Подготовьте настолько детальный план урока, что даже опоздание ученика будет предусмотрено. Обязательно спросите у этого человека свое имя и фамилию, а также какой сейчас урок. Вы будете приятно удивлены...

## Весы

Баланс, планы-это круто, но попробуйте импровизировать, прямо как ваши ученики во время ответа на вопросы!

## Рак

Вы очень мудры и заботливы. Вы прислушиваетесь к ученикам и ставите себя на их место. Спасибо вам за это. (P.S. на уроке списывают с первой парты)

## Скорпион

В ближайшее время не давайте каких-либо самостоятельных или контрольных работ. Дайте их в двойном размере на следующий неделе! (шутка, не надо, пожалуйста)



«RUFIN.»  
ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ГБОУ ГИМНАЗИЯ 227  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ  
УЛИЦА ТУРКУ, 30-А

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

АННА ВАСИЛЬЕВА  
КСЕНИЯ ЗОЛОТОВА  
ПОЛИНА МОЛЧАНОВА

СОФИЯ АНОХИНА  
ДМИТРИЙ СМИРНОВ  
ДМИТРИЙ ТИМОШЕНКО

НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ 30.09.2024  
ТИРАЖ 100 ЭКЗ.

НОТА ВЕНЕ  
МНЕНИЕ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИИ  
МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ  
РЕДАКЦИИ И ОРГАНИЗАЦИИ

